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Desafío 4: Árbol del problema 

 

● Objetivo: Profundizar y detallar la problemática. 

 

 

Completar árbol del problema:  

 

 
 

 

1. La problemática derivada del teletrabajo repentino y las condiciones socioambientales 

en los hogares.  

2. Afecta a gran parte de los trabajadores, colaboradores que potencialmente pueden 

realizar trabajos remotos. También afecta a su entorno. Conocemos personas con 

esta problemática y nosotros mismos formamos parte de este grupo. 

3. En todos los lugares del mundo donde se realiza teletrabajo.  

4. Sí, la mayoría se enfoca en soluciones tecnológicas y no tanto en las condiciones 

socioambientales. Las pequeñas y medianas empresas no tienen una serie de 

medidas para solucionar esta problemática. 

5. Las causas son el avance de la tecnología y la transformación digital. Todo esto 

acelerado por la pandemia y tomando a la sociedad sin los recursos adecuados. Lo 

produce la transformación digital. Sí, se puede actuar sobre la causa.  

6. Las consecuencias negativas son el aislamiento, la dificultad para mantener la 

comunicación entre empleados y departamentos, las barreras para medir el control 



horario y los obstáculos para ascender en la empresa. Dentro de las consecuencias 

positivas se encuentran la reducción de costos, flexibilidad horaria, integración de 

empleados con discapacidad, entre otras. Si no se logra tener un ambiente adecuado 

se puede ver comprometidas la salud de la persona y su desempeño laboral. Sí, se 

puede actuar.   


